

Внеклассное мероприятие «Золотая осень»

«Унылая пора! Очей очарованье!

Приятна мне твоя прощальная краса —

Люблю я пышное природы увяданье!»

А. С. Пушкин

Осень — прекрасное и красивое время года, которое словно художник, раскрашивает природу в яркие цвета.

17 октября 2024 года этому загадочному времени года было посвящено внеклассное мероприятие для учащихся 2 класса «Золотая осень», организованное библиотекарем ГБОУ СОШ с. Майское Тянгиной Г.А.

Целью мероприятия являлось создание радостного осеннего настроения, закрепление знаний школьников об осенних явлениях в природе, совершенствование умений и навыков, полученные на уроках окружающего мира. На празднике прозвучали песни и музыкальные произведения, стихи об осени. Ребята отгадывали загадки, вспомнили пословицы и поговорки, играли в игру «Собери картофель», участвовали в викторине, вспомнили об осенних работах по уборке урожая. Ребята нарисовали рисунки про осень.

Все убедились, что осень по-своему прекрасна и привлекательна. Она несет душе щедрость, сердцу — тепло от человеческого общения, вносит в нашу жизнь неповторимую красоту!

Дети сами оценили мероприятие: «Оно было классным, ярким, увлекательным и познавательным».

